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1. 調査概要 
① 調査目的 

本学卒業生を採用した事業所を対象に、就業から約 2 年経過した本学卒業生に対する評価を調査す
ることにより、学修成果の評価・点検を⾏い教育の質の向上を図る。 
 

② 調査対象 
平成 29 年 3 月卒業の学生を平成 29 年 4 月から平成 30 年 3 月までに採用した 
283 事業所 

 
③ 実施時期 

平成 31 年 1 月中旬〜2 月末 
 

④ 調査方法 
⼈事・採用担当者宛てに調査票を郵送し、郵便（返信用封筒）及び E-mail、FAX で回答を受付 
 

⑤ 調査票の回収状況 
153 事業所/283 事業所 （回収率 54.1％） 
※返信のあった 153 事業所のうち、3 事業所は「評価対象の卒業生採用なし」と回答、4 事業所は

評価未回答 
 
※以降、複数名採用の事業所は重複でカウント、対象なし回答及び評価未回答の事業者は除く 

⑥ 業種内訳 
 回答数  回答数 

建設業 0 生活関連サービス業、娯楽業 1 

製造業 4 医療・福祉 38 

電気・ガス・熱供給・水道業 0 教育、学習支援業 7 

情報通信業 0 保育園・幼稚園・こども園 75 

運輸業、郵便業 0 複合サービス事業 0 

卸売業、小売業 15 サービス業 11 

⾦融業、保険業 4 公務 1 

不動産業、物品賃貸業 0 その他 0 

宿泊業、飲食サービス業 4  
 

⑦ 従業員規模 
 回答数 
10 ⼈未満 3 
10 ⼈以上 50 ⼈未満 78 
50 ⼈以上 100 ⼈未満 18 
100 ⼈以上 61 

 



2 
 

2. 調査結果 
（1） 文化言語学部 

正規雇用 13 事業所、非正規雇用 2 事業所 

① 採用時、本学卒業生に求めていたこと【質問 6】 
＜全体＞ 

 
 
＜職種別＞ 
 求めていた能⼒ 回答数 
司書 専門能⼒ 

教養⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
1 
1 
1 
1 

事務職 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

2 
1 
1 
4 
2 
1 
3 
2 

営業・販売職 教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
3 
7 
6 
1 
6 

サービス職業従事者 教養⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 

1 
1 
1 

 

3

4

4

15

12

2

12

0

2

2

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

その他

採用時、本学卒業生に求めていたこと（複数回答可）
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② 本学卒業生の能⼒に対する評価【質問 7】 

 
 

（2） 生活科学部 
正規雇用 24 事業所、非正規雇用 0 事業所、正規及び非正規雇用 2 事業所 

① 採用時、本学卒業生に求めていたこと【質問 6】 
＜全体＞ 

  

1

2

2

5

5

2

6

1

2

10

8

6

7

4

8

6

7

6

1

2

3

2

5

1

2

2

3

1

3

3

4

1

1

3

1

5

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

本学卒業生の能⼒に対する評価（文化）

期待どおり ある程度期待どおり あまり期待どおりでない 期待どおりでない 無回答

25

7

9

24

12

3

20

0

4

1

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

その他

採用時、本学卒業生に求めていたこと（複数回答可）
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＜職種別＞ 
 求めていた能⼒ 回答数 
栄養教諭 専門能⼒ 

教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 

2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

管理栄養⼠ 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

14 
3 
4 
15 
8 
2 
12 
1 

栄養⼠ 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

4 
2 
2 
3 
1 
3 
1 

 
② 本学卒業生の能⼒に対する評価【質問 7】 

 
 

9

8

6

11

6

4

9

2

3

15

14

13

11

11

11

15

4

14

1

3

3

4

5

1

2

1

1

1

1

2

1

4

3

3

5

1

18

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

本学卒業生の能⼒に対する評価（生活）

期待どおり ある程度期待どおり あまり期待どおりでない 期待どおりでない 無回答
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（3） 総合生活学科 
正規雇用 15 事業所、非正規雇用 1 事業所、正規及び非正規雇用 1 事業所 

① 採用時、本学卒業生に求めていたこと【質問 6】 
＜全体＞ 

 
＜職種別＞ 
 求めていた能⼒ 回答数 
介護職 専門能⼒ 

コミュニケーション能⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
1 
2 

事務職 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

3 
2 
7 
10 
9 
2 
8 
5 

営業・販売職 課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
2 
2 
1 
2 

サービス職業従事者 コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 
外国語能⼒ 
パソコンの技能⼒ 

2 
1 
2 
1 
1 

 
 
 

4 

2 

8 

15 

12 

3 

14 

1 

6 

1 

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

その他

採用時、本学卒業生に求めていたこと（複数回答可）
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② 本学卒業生の能⼒に対する評価【質問 7】 

 
 

（4） 食物栄養学科 
正規雇用 26 事業所、非正規雇用 4 事業所、正規及び非正規雇用 2 事業所、不明 1 事業所 

① 採用時、本学卒業生に求めていたこと【質問 6】 
＜全体＞ 

 
 
 

4

4

2

4

4

1

5

1

4

5

4

7

9

7

7

8

4

6

2

2

3

3

2

2

2

2

3

1

1

1

1

2

2

1

1

1

5

6

4

2

5

1

9

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

本学卒業生の能⼒に対する評価（総合）

期待どおり ある程度期待どおり あまり期待どおりでない 期待どおりでない 無回答

25 

9 

13 

26 

18 

3 

20 

0 

4 

1 

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

その他

採用時、本学卒業生に求めていたこと（複数回答可）



7 
 

＜職種別＞ 
 求めていた能⼒ 回答数 
栄養⼠ 専門能⼒ 

教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

20 
6 
9 
19 
12 
2 
15 
2 

調理員 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 

3 
1 
2 
2 
2 
3 

事務職 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

1 
1 
2 
2 
2 
1 
1 
1 

サービス職業従事者 教養⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコン技能⼒ 

1 
2 
2 
1 
1 
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（5） 幼児教育学科 
正規雇用 43 事業所、非正規雇用 17 事業所、正規及び非正規雇用 7 事業所 

① 採用時、本学卒業生に求めていたこと【質問 6】 
＜全体＞ 

 
  

8

4

4

13

7

1

10

2

20

19

13

13

11

12

20

5

15

3

2

9

4

9

6

1

2

2

1

1

2

8

7

3

6

13

2

25

14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

本学卒業生の能⼒に対する評価（食物）

期待どおり ある程度期待どおり あまり期待どおりでない 期待どおりでない 無回答

48 

24 

36 

64 

41 

6 

50 

0 

11 

8 

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

その他

採用時、本学卒業生に求めていたこと（複数回答可）
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＜職種別＞ 
 求めていた能⼒ 回答数 
幼稚園教諭 専門能⼒ 

教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 

4 
3 
4 
4 
2 
4 

保育⼠ 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコンの技能⼒ 

29 
14 
21 
39 
25 
2 
27 
6 

保育園教諭 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコンの技能⼒ 

6 
2 
4 
7 
7 
1 
5 
2 

支援員 課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
2 
1 
2 

介護職 コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
チームワーク⼒ 

1 
1 
1 

事務職 専門能⼒ 
教養⼒ 
課題発⾒・解決⼒ 
コミュニケーション能⼒ 
主体的⾏動⼒ 
プレゼンテーション能⼒ 
チームワーク⼒ 
パソコンの技能⼒ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
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② 本学卒業生の能⼒に対する評価【質問 7】 

 
 

16

4

9

23

16

3

20

5

43

44

34

27

25

26

32

15

29

3

6

15

14

13

14

7

5

7

3

2

3

3

3

3

5

3

3

2

11

6

10

21

3

44

23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門能⼒

教養⼒

課題発⾒・解決⼒

コミュニケーション能⼒

主体的⾏動⼒

プレゼンテーション能⼒

チームワーク⼒

外国語能⼒

パソコンの技能⼒

本学卒業生の能⼒に対する評価（幼教）

期待どおり ある程度期待どおり あまり期待どおりでない 期待どおりでない 無回答
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3. 調査票 
 

尚絅大学・尚絅大学短期大学部卒業生の 
就職先に対するアンケート 

 
 

尚絅大学・尚絅大学短期大学部 
学⻑  森  正 ⼈ 

 
 
このアンケートは、本学卒業生（平成 29 年 3 月卒業）を採用いただいた事業所の皆様に、本学

卒業生が在学中に⾝に付けた学⼒や資質・能⼒を評価いただくことにより、さらなる教育の質の
向上を図るための参考とするため実施しております。 
回答いただける範囲で構いませんので、調査にご協⼒くださいますようお願いいたします。 
ご回答後は、返信用封筒にてご郵送ください。メールや FAX での返信も受付けております。 

 
 

ご回答期限：平成 31 年 2 月 22 ⽇（⾦） 
送信先メールアドレス：kikaku@shokei-gakuen.ac.jp 
FAX: 096-363-2975 

 
※ 本アンケートで評価いただく対象は、平成 29 年 3 月に本学を卒業し、平成 29 年 4 月

から 
平成 30 年 3 月までに貴事業所で採用いただいた本学卒業生です。 

※ できる限り「⼈事・採用」のご担当者様が回答くださいますようお願いします。 

※ 回答は統計的に処理しますので、事業所名等が特定されることはありません。 

※ 調査結果は、本学の教育の質の向上を図るための参考として使用します。 
 
 
 

＜アンケートに関するお問い合わせ先
＞ 

尚絅大学・尚絅大学短期大学部 
大学企画室 
TEL: 096-362-2011 

E-mail: kikaku@shokei-gakuen.ac.jp 
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質問1. 貴事業所の業種について、該当するものを一つ選び○をつけてください。 

※ 業種が多岐にわたる場合は、主要な業種でお答えください。 
※ 貴事業所が次に該当する場合は、以下のとおり○をつけてください。 

【教育委員会】→「12.教育、学習支援業」 
【保育園、幼稚園又はこども園】→「13．保育園・幼稚園・こども園」 
【給食委託会社】→「15．サービス業（他に分類されないもの）」 

 

1 建設業 10 生活関連サービス業、娯楽業 

2 製造業 11 
医療・福祉 
[病院、保健所、福祉事務所、⽼⼈福祉・介護事業など] 

3 電気・ガス・熱供給・水道業 12 
教育、学習支援業 
［小・中・高等学校、大学、図書館、学習塾など] 

4 情報通信業 13 保育園・幼稚園・こども園 

5 運輸業、郵便業 14 複合サービス事業 [郵便局、協同組合など] 

6 卸売業、小売業 15 
サービス業（他に分類されないもの） 
［法律事務所、旅⾏業、広告業など］ 

7 ⾦融業、保険業 16 
公務（他に分類されるものを除く） 
［国や地方公共団体の⾏政機関など] 

8 不動産業、物品賃貸業 17 その他（ ） 

9 宿泊業、飲食サービス業 

 
 

質問2. 貴事業所の従業員規模について、該当するものに○をつけてください。 
※契約社員、パートタイマーを含む 
 

1. 10 ⼈未満 2. 10 ⼈以上 50 ⼈未満 3. 50 ⼈以上 100 ⼈未満 4. 100 ⼈以上 
 
 

以下＜問３〜問 7＞は、平成 29 年 3 月に本学を卒業し、貴事業所で平成 29 年 4 月〜平成 30 年 3 月までに採
用いただいた本学卒業生についてご回答ください。 

質問3. 本学卒業生の出⾝学部・学科に○をつけてください。複数の学部・学科から採用された場合は、該当する
もの全てに○をつけてください。 

 
＜尚絅大学＞ 1. 文化言語学部 2. 生活科学部 

＜尚絅大学短期大学部＞ 3. 総合生活学科 4. 食物栄養学科 5. 幼児教育学科 
 
 

質問4. 本学卒業生の雇用形態について、該当するものに○をつけてください。 

1. 正規雇用 

2. 非正規雇用（契約、嘱託、雇用期間 1 年以上かつ週 30 時間以上勤務） 

3. 正規雇用及び非正規雇用  
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質問5. 本学卒業生の職種について、該当するもの全てに○をつけてください。 

 
 
 
 
 
 
 

 
質問6. 採用にあたり、本学卒業生に求めていたことをお聞かせください。該当するもの全てに○をつけてくださ

い。 

1. 専門能⼒ 
2. 教養⼒ 
3. 課題発⾒・解決⼒ 
4. コミュニケーション能⼒ 
5. 主体的⾏動⼒ 
6. プレゼンテーション能⼒ 
7. チームワーク⼒ 
8. 外国語能⼒ 
9. パソコンの技能⼒ 

10. その他（ ） 
 
 
質問7. 本学卒業生の能⼒は、仕事をする上で期待どおりだったでしょうか。該当する番号に○をつけてくださ

い。なお、複数名採用いただいている場合は、総合的に評価してください。 
※「10」の空欄には、質問 6 の「10.その他」で回答いただいた項目をご記入の上、評価してください。 

 期待どおりで 
あった 

ある程度期待 
どおりであった 

あまり期待どおり
でなかった 

期待どおりで 
なかった 

1 専門能⼒ 1 2 3 4 

2 教養⼒ 1 2 3 4 

3 課題発⾒・解決⼒ 1 2 3 4 

4 コミュニケーション能⼒ 1 2 3 4 

5 主体的⾏動⼒ 1 2 3 4 

6 プレゼンテーション能⼒ 1 2 3 4 

7 チームワーク⼒ 1 2 3 4 

8 外国語能⼒ 1 2 3 4 

9 パソコンの技能⼒ 1 2 3 4 

＜その他＞ 

10 
※ 

 1 2 3 4 

 1 2 3 4 

  

1 幼稚園教諭 2 栄養教諭 3 中学校教員 4 高等学校教員 

5 司書教諭 6 司書 7 管理栄養⼠ 8 栄養⼠ 

9 調理員 10 保育⼠ 11 保育教諭 12 支援員 

13 介護職 14 事務職 15 営業・販売職 16 食品衛生管理者 

17 サービス職業従事者（接客業） 18 その他（ ） 
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※「期待どおり」又は「期待どおりでない」と感じられた点を具体的にお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
質問8. 本学の卒業生について感じられていることや、本学の就職支援活動などについてご意⾒等ございました

らお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

質問は以上です。ご協⼒ありがとうございました。 
 


